Hermine Muster

Auweg 17 a

4040 Linz

Firma Muster 

z.H. Frau Mag. Andrea Muster

Paracelsusstraße 4

4040 Linz

Linz, 22. Juli 2009
Bewerbung als xxx
Sehr geehrte Frau Mag. Muster,

ich habe Ihr Inserat in den Oberösterreichischen Nachrichten vom 14.05.09 gelesen und erlaube mir, Ihnen diesbezüglich meine Bewerbungsunterlagen zu kommen zu lassen.

Wie Sie diesen entnehmen können, bringe ich ein breites Spektrum an Berufserfahrung in den von Ihnen vorgestellten Bereichen mit.

So oblagen mir bei meiner Tätigkeit als Disponent die Abwicklung der Fuhrparkorganisation, die gesamte Disposition der Waren und die dazugehörige Verzollung.

Die für den Speditionsbereich einschlägigen EDV- Programme sind mir geläufig und ist mir auch der berufliche Umgang mit der englischen Sprache vertraut.

Die Zusammenarbeit mit Speditionen stellen für mich eine interessante Abwechslung dar und kann ich hier meine Erfahrung sowie meine kostenbewusste Arbeitsweise sehr gut einsetzen. 
Zu meiner Person möchte ich Ihnen noch mitteilen, dass ich sehr motiviert und engagiert, belastbar und stressresistent bin und zielorientiertes wie lösungsorientiertes Arbeiten zu meinen besonderen Stärken zählt.

Ich würde mich über ein persönliches Bewerbungsgespräch sehr freuen und verbleibe in freudiger Erwartung auf eine positive Rückantwort

Mit freundlichen Grüßen

Hermine Muster

